

27岁中国女游客日本滑雪时身亡

摔倒后被积雪掩埋,送医时处于无呼吸状态

12月23日,一名中国女游客在日本新潟县汤泽町一家滑雪场滑雪时被发现埋在积雪中,被送往医院后确认死亡。对此,24日,中国驻新潟总领事馆工作人员告诉记者,相关工作人员已经到现场了解情况。

据日媒报道,12月23日下午,一名中国女子在日本新潟县汤泽町一家滑雪场滑雪时,摔倒并被雪掩埋。该女子朋友联系了滑雪场的巡逻人员,其在被送往医院时处于无呼吸状态,随后被宣布死亡。目前警方正在调查。

另据报道,根据警方说法,该女子为27岁的符姓中国游客。与她一起滑雪的人告诉警方:“看到她摔倒了,但因为自己是滑雪新手,感到很害怕,未能前去帮助。”

针对此事,12月24日,中国驻新潟总领事馆工作人员告诉记者,相关工作人员已经到现场了解情况,“还在了解中”。该滑雪场一名工作人员告诉记者,当时雪很深,事发时这名女子无法从雪中脱困。

记者注意到,12月23日晚,中国驻新潟总领事馆发文提醒领区



事发滑雪场 视频截图

中国公民冬季加强安全防范称,日本自然灾害多发,该馆领区新潟、山形等县冬季天气复杂多变,雨雪偏多。如选择自由行,请随时关注当地天气预报和政府发布的灾害信息,规划好出行路线。如选择跟团游,请选择有正规资质的旅行社,合理安排行程,注意留存导游、领队、司机的手机号及酒店地址、电话等信息。

领馆曾提醒,来休闲滑雪的中国籍游客,请备好防寒等必要保障用具,量力而行,勿盲目体验新项目,尽量避免单独行动,防止发生意外伤害、走失等危险。领区部分道路狭窄、坡度大,多有积雪,行车易打滑,请自驾出行的中国籍游客选择合适车辆,严格遵守交通规则,小心谨慎驾驶,遇冰雪路面务必减速慢行。综合钱江晚报、南方都市报等

河南6人吃火锅一氧化碳中毒,3人死亡

12月22日晚,河南安阳县白璧镇一家餐馆内发生悲剧:6名男子在吃火锅过程中,3人不幸身亡,另外3人被送医急救。

当地镇政府工作人员称,经初步了解,几人系一氧化碳中毒。

“一桌子6个人3个人前后脚没了。喝多了去接人,几分钟不到就不省人事了,还有3个人被拉去急救了!”12月23日,河南安阳一位网友在某短视频平台上发布多条视频,称自己的丈夫和他在安阳县一家餐馆吃火锅后死亡。

12月24日,白璧镇杜固村村

民王先生告诉记者,12月22日晚11时许,他们村的4名村民和附近一个村子的2名村民在当地一家餐馆吃炭火锅时,3人不幸死亡,3人被送医急救。其中一人在吃饭过程中感觉身体不适,被妻子接回家后死亡。有一名村民死在餐馆,还有一名村民在医院死亡。

12月24日,白璧镇镇政府工作人员向记者介绍,据初步了解,几人系一氧化碳中毒。安阳县人民政府办公室工作人员表示,相关部门正在处理该起事故。

据极目新闻

拜登:我没有要求以色列停火

当地时间12月23日,美国总统拜登与以色列总理内塔尼亚胡通话,双方讨论了以色列和加沙地带局势。拜登向媒体透露,在与内塔尼亚胡的通话中,他没有要求以色列方面停火。

“我今天(12月23日)与内塔尼亚胡进行了一次长谈,这是一次私人谈话,”拜登23日告诉记者。有记者在现场试图大声提问有关停火的要求,拜登简单回答说:“我没有要求停火。”

美国白宫在随后的一份声明中表示,拜登和内塔尼亚胡讨论了以色列在加沙的军事行动,包括其“目标和阶段安排”。根据声明,拜登向内塔尼亚胡强调了“保护平民的迫切需要,包括支持人道主义援助行动的平民”“允许平民安全撤离持续战斗地区的重要性”“确保所有剩余人质获释的重要性”。

据《以色列时报》报道,以总理办公室称,在与拜登的通话中,内塔尼亚胡“对美国在安理会的立场表示赞赏”。报道称,这指的是美方阻止联合国发出具有约束

力的加沙停火呼吁。内塔尼亚胡还称,“以色列将继续战争,直到实现所有目标为止。”

联合国安理会22日以13票赞成、2票弃权的结果通过第2720号决议,要求“立即、安全和不受阻碍地向整个加沙地带的巴勒斯坦平民直接提供大规模人道主义援助”,并“为持续停止敌对行动创造条件”。联合国和俄罗斯对这项由阿拉伯联盟和法国提交的决议草案投了弃权票。

有当地援助组织称,安理会22日决议对加沙地带状况的影响“接近于零”。据路透社报道,以军23日仍然在与哈马斯展开战斗。以色列军方24日发布战况通报说,过去一天袭击了加沙地带约200个目标。据巴勒斯坦电视台和消息人士,以军袭击已造成至少40人死亡。以色列国防军和以色列国家安全总局(辛贝特)23日发表联合声明说,自以军在加沙地带发动地面进攻以来,已有700多名巴勒斯坦武装组织成员被抓获并被带人以色列境内。

据澎湃新闻、新华社

美国女子双子宫怀孕,生下双胞胎

美国女子凯尔茜·哈彻罕见地有两个子宫。更为罕见的是她的两个子宫各孕育了一个宝宝,日前成功诞下一对异卵双胞胎女儿。

据美联社23日报道,现年32岁的哈彻19日在亚拉巴马大学伯明翰分校医院诞下一名女婴,次日上午诞下另一名女婴,整个产程仅20小时。医院产科医生证实,母女3人状况良好。

哈彻在社交媒体发布消息,说已经和两个孩子回到家中,早于先前预计的出院时间。

哈彻17岁时被确诊有两个子宫。据亚拉巴马大学伯明翰分校医院在网上发布的报告,全球仅0.3%的女性有双子宫,而双子宫

双侧妊娠情况更为罕见,发生率为百万分之一。哈彻先前孕育3个孩子,这次妊娠是她首次同时使用两个子宫。

据院方描述,哈彻此次孕期表现并无异常。医生理查德·戴维斯说,由于各占一个子宫,相比普通双胞胎,两个胎儿生长发育空间更大。不过,哈彻仍是高危产妇,孕39周时接受催产,自然分娩诞下第一个孩子,剖宫产下第二个孩子。

医院妇产科医生什薇塔·帕特尔说,哈彻分娩期间,院方投入了双倍人手,监测和记录方面也加大投入,这可能是她这次分娩的独特之处。据新华社

马来西亚称“重启隔离”是误读

该国旅游局:无意再次行动管制,欢迎各国旅客

近日,马来西亚境内新冠肺炎疫情大幅升温,该国卫生部宣布“重启隔离规范”,要求确诊者必须自我隔离5天,此事在社交平台引起大批网友转发。

23日,马来西亚旅游局微信公众号发文称,防疫措施遭错误解读,欢迎各国旅客来访。

新冠病例增加,马来西亚确诊者需隔离5天

据央视此前援引马来西亚媒体报道,连日来马来西亚新冠病例增加,当地卫生部近日宣布,确诊者需从症状出现的第一天起自行隔离5天,五天后也需要继续采取戴口罩等防疫措施。

报道称,从12月10日至16日,马来西亚报告超2万例新冠确诊病例,多数症状轻微。

另据媒体报道,12月19日,马来西亚卫生部发文宣布,新冠病毒检测阳性病例者,需要接受自症状出现之日起5日的居家隔离,卫生部将通过官方防疫App,向确诊者发出为期5日的居家隔离令,确诊者需在App中完成健康评估。

此外,确诊者应避免确诊后10日内前往人员密集场所,或是与高

危人群接触。

马来西亚旅游局:“重启”系误读,欢迎各国旅客

23日,马来西亚旅游局微信公众号发文表示,连日来,网络上有关“马来西亚重启新冠隔离”的报道被广泛关注,但实际上,“重启”的表述并不准确。马来西亚和很多国家一样,一直以来对新冠确诊者都有着居家隔离的要求,因此,应该表述为“重新强调”更为妥当。

马来西亚卫生部也不止一次表示,政府不会再落实行动管制令,也无意再次限制国际旅客入境。

对此,马来西亚文化旅游部长张庆信12月22日发文驳斥了有关“误导性”报道,并希望各方传递正确、真实的信息,避免误导游客。

马来西亚政府无意再次落实行动管制

张庆信说,跟大多数国家一样,有关的防疫措施只是为了更好地保障民众和游客的健康安全,更何况马来西亚卫生部也已经明确表示政府无意再次落实行动管制

令,或恢复过往的封锁措施,所以游客们大可不必过度担忧。

张庆信强调,旅游业者作为马来西亚的“宣传大使”,是对外国旅客的第一梯队,有义务和责任帮助游客们消除这方面的误会或混淆,更是别被来历不明的谣言唬得一惊一乍,唯恐天下不乱。相反,向外传递大马的真实情况有助于旅游业的发展。

此波疫情预计明年1月明显下降

根据马来西亚卫生部的统计数据,目前在新冠疫情占主导地位的奥密克戎变异毒株并不凶猛,大部分确诊病例都属轻微症状。

有鉴于此,马卫生部疾病控制组公共卫生专家陈殊坊说,按照卫生部针对疫情趋势观察,确诊病例预计在2024年1月中旬之后明显下降。

据了解,马来西亚政府一直积极推动旅游业复苏,该国官方此前宣布希望今年吸引境外游客达到1800万人次。在政府不久前提交的明年财政预算中,还拨款筹备在2026年举办“马来西亚旅游年”。

据中新社微信公众号



俭以养德 杜绝浪费

大地馈赠 拒绝浪费

中宣部宣教局 中国文明网

分类广告刊登热线:025-84783581,13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

遗失

本单位:南京市雨花台区地洋建材经营部,2022年10月16日遗失公章一枚,特此声明。
遗失王宝华收据0802141,177523元,2010.5.24;0802172,40913元,2010.6.7,声明作废。

天天出彩

体彩排列3(23344期)

中奖号码:801
投注方式 本地中奖注数 每注奖金
直选 1750注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 2323注 173元

体彩排列5(23344期)

中奖号码:80173
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 141注 100000元

体彩7位数(23197期)

中奖号码:9382053
奖等 本地中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元

体彩7星彩(23148期)

中奖号码:048106+3
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元